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1) Когда механическая работа равна нулю?

a) никогда;

b) только если сила либо перемещение равны нулю;

c) только если сила перпендикулярна перемещению;

d) верен и второй, и третий варианты

2). Какое выражение соответствует определению импульса тела?
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3) Металлический шарик упал с некоторой высоты на металлическую плиту. От удара плита и шарик нагрелись. Подскочит ли шарик при отскоке вновь на ту же высоту?

a) да, т.к. здесь справедлив закон сохранения механической энергии;

b) нет, он останется лежать на плите;

c) нет, шарик подскочит на меньшую высоту, т.к. часть кинетической энергии преобразовалась в тепловую, вызвавшую нагревание тел;

d) среди этих ответов нет правильного.

4) Определить силу тяготения между Землёй и Солнцем, если их массы равны 6(1024 и 2(1030 кг соответственно и расстояние между ними 1,5(1011м.

5) Велосипедист движется со скоростью 8м/с. Какой путь проедет он после того, как перестанет вращать педали? Коэффициент трения 0,05.

6)  Вычислите первую космическую скорость для высоты над Землей, равной половине радиуса Земли.
7)  Человек  массой 70 кг бежит со скоростью 3,6 км/ч. Каким импульсом он обладает?

8)  Снаряд массой 600 г движется на  высоте 2 м со скоростью 45 м/с. Найти полную механическую энергию снаряда.

Контрольная работа по теме: « Законы Ньютона, законы сохранения» (10 класс) II вариант
1) Механическая энергия, обусловленная движением тела - это:

a) кинетическая энергия;

b) потенциальная энергия;

c) внутренняя энергия;

d) среди этих ответов нет правильного

2) Какое выражение соответствует определению потенциальной энергии сжатой пружины?
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3) Импульс тела - это

a) количество движения;

b) произведение массы тела на его скорость;

c) и то и другое верно;

d) и то и другое неверно

4)  Сила тяготения между двумя шарами 0,0001 Н. Какова масса одного из шаров, если расстояние между их центрами 1 м, а масса другого шара 100 кг?

5)  Автомобиль движется на повороте по круговой траектории радиусом 50 м с постоянной по модулю скоростью 10 м/с. Каково ускорение автомобиля?

6)  Вычислите первую космическую скорость для высоты над Землей, равной радиусу Земли?

7)  Найдите импульс грузового автомобиля массой 10 т, движущегося со скоростью 36 км/ч, и легкового автомобиля массой 1 т, движущегося со скоростью 25 м/с.

8)  Снаряд массой 100 кг, летящий горизонтально вдоль железнодорожного пути со скоростью 500 м/с, попадает в вагон с песком массой 10 т и застревает в нем. Найти скорость вагона, если он двигается со скоростью 36 км/ч навстречу снаряду.
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